



世界前足球先生维阿 就职利比亚里总统

他对中国说: XIEXIE

“中国,谢谢!”世界前足球先生、利比亚新任总统乔治·维阿22日正式宣誓就职并发表演讲,他在提到中国时发出上述感慨。

提到维阿,中国以及世界各国球迷并不陌生,他曾有三个头衔——欧洲足球先生、非洲足球先生、世界足球先生。而2018年1月22日,对于许多球迷来说可能是个重要的日子,乔治·维阿正式翻开了自己人生的新篇章。他从未离开人们的视线,球星变成了总统。对于利比亚,维阿的宣誓就职标志着该国自1944年以来首次实现政权的和平交替。对于中国球迷而言,他已经成功地从CCTV5迈向CCTV1。

乔治·维阿将从执政长达12年之久的埃伦·约翰逊·瑟利夫手中接过利比亚总统权力,实现他将为该提供最好的就业和教育机会的竞选承诺。

维阿在就职仪式上发表讲话说,他在任期内会尽其所能,使政府的所作所为符合利比亚百姓的期待。当地媒体《每日观察者报》1月22日记录了维阿的就职演讲。

维阿对给予利比亚支持和帮助的

国家及国际组织表示感谢,并表示在其任期内将继续巩固与各国的友好关系。

提到中国时,维阿满怀深情地说道:“对中华人民共和国,我想说句谢谢(XIEXIE)。我们的政府将继续坚持‘一个中国政策’。中国已经是利比亚最可信赖的盟友之一。”

他说:“正在举行就职仪式的SKD体育场,是中国人援建的,这里是我的足球启蒙之地。它不仅是中国和利比亚友谊的纪念碑,也是利比亚人民和平和解的象征。”

中国国家主席习近平特使、国家卫生和计划生育委员会主任李斌出席就职仪式。来自尼日利亚、塞拉利昂、几内亚、科特迪瓦、多哥、加蓬、加纳、塞内加尔等国的国家元首和代表也出席了就职仪式。

维阿是利比亚的著名足球明星和传奇巨星。他出生于1966年10月1日,曾在1995年获得“世界足球先生”和“欧洲足球先生”的称号,并且获得过两届“非洲足球先生”的称号。曾先后效力过的著名球队有摩纳哥、AC米兰、切尔西和马赛等。

据《环球时报》

女儿病重想吃家乡菜 父母奔波1700公里送到北京



北漂的女儿病重想吃家乡的农家菜,父母拍豌豆尖,从老家奔波1700公里送到北京……网上流传的视频是有网友在重庆北站候车室外偶然拍到的。上月25日,老秦携老伴提着豌豆尖等农家菜,清晨6时摸

黑从老家出发,换乘了两次长途客车,终于到了重庆北站。

在等候进站的人流中,老秦提着蔬菜,神情像呵护着宝贝。老人带很多农家菜:三四斤豌豆尖、一捆青菜、三十个土鸡蛋、约两斤折耳根(鱼腥草)、洋芋和红苕各五六斤、五斤新米、一条腊猪脚和一只宰杀的鸡。

老秦说,他女儿在北京患重病,“再不去看她,就见不到她了”“她想家,想吃老家种的菜,说想活下去”……

这段视频在网上感动了很多人。有网友泪奔了——“老公的妈妈每年过年都会从江苏背各种自家菜到西安,前几天还带了青菜和盒子装好的自家土鸡蛋”……

据《都市快报》

英国79厘米高最袖珍女子 笑对痛苦感动众人



厘米,比普通的两岁儿童还矮。但是真正困扰乔治娅的并不是她的身高问题,而是她长久以来遭受的痛苦。

乔治娅说她在学校被孤立,也无法参加聚会,但是她很欣慰她是如此与众不同。她说:“我喜欢成为一个与众不同的人,我不想和其他人一样。”除了和她的西施犬小狗玩耍,暂时忘却痛苦以外,她还是位优秀的化妆师,会在YouTube上发布化妆视频教程来分享她对生活的热情,有1400多名粉丝。

据悉,乔治娅13岁时进行过一场手术,移除了臀部的一个结块,因为医生说移除该结块可以减轻痛苦,但代价是她的腿不能走路了。目前,乔治娅需要注射止痛药,包括一天四次的吗啡,扑热息痛和一天两次的抗炎药和一次臀部麻醉。

据《环球时报》

据英国《每日邮报》1月21日报道,英国女子乔治娅·兰金从小骨骼发育不良,患有俗称的“侏儒症”。虽然她现在已经19岁,但比普通的两岁儿童还矮。她每天遭受着巨大的痛苦,却报以世界灿烂的微笑。乔治娅的身高仅为78.74

英男子冲入冰冷湖中救出婴儿 发现其竟是玩偶



上。上午11点左右,二人在英格兰什罗浦郡的埃尔斯米尔湖附近停下,詹姆斯跳入湖中。他脱去衣服,只剩T恤和内裤,然后在冰冷的湖水中走了20米救出孩子,结果发现是一个身穿粉黑条纹羊毛衫的塑料娃娃。

詹姆斯说:“我们开车经过埃尔斯米尔湖,向外瞥了一眼,发现好像有一个特别小的孩子漂在水面上。我想到了最恐怖的结果,但又非常希望我是错的。如果它真的是个婴儿,我永远无法原谅自己曾对它熟视无睹。我有一个10个月大的女儿,所以一想到它可能真的是个孩子,我感到毛骨悚然……”手里拿着玩偶上岸的时候,我一点都不觉得自己傻,毕竟安然无恙总比遗憾强。”

据《环球时报》

据英国《每日邮报》报道,近日,一段录像拍到英国一位英勇的父亲冲入冰冷的湖中救出溺水婴儿,结果发现他救起的竟是洋娃娃。

28岁的詹姆斯·道利和53岁的父亲罗伯特为自家的细木工公司收集木材之后,在回家路上发现一人脸朝下漂在水面

美国国会通过临时拨款法案 结束政府“关门”风波

美国国会22日通过一项临时拨款法案,维持联邦政府运转至2月8日,结束了持续三天的美国政府“关门”风波。

美国国会参众两院当天分别以81票支持、18票反对和266票支持、150票反对的投票结果通过这项法案。美国总统特朗普于当天晚上签署了该法案。

观察人士表示,这份法案的通过是美国国会民主、共和两党妥协的结果。除让联邦政府维持运转至2月8日外,法案内容还包括将儿童健康保险项目延期6年,为因联邦政府关门而被迫无薪休假的政府员工补发工资等。

当天,参议院民主党领袖舒默与共和党领袖麦康奈尔达成协议,同意在今后约三周内拿出关于“童年抵美者暂缓遣

返”计划的立法,并就军费开支、边境安全以及赈灾救助等争议内容达成一致。

特朗普在国会通过法案后发表声明说:“一旦获得拨款,政府将会全力解决不公平的非法移民问题。只要对美国有利,我们将达成一项长期移民方案。”

白宫新闻发言人桑德斯当天在例行新闻发布会上说,鉴于政府“关门”风波已平息,特朗普将于本周按原计划前往瑞士达沃斯参加世界经济论坛。

由于美国两党在青少年非法移民的立法改革问题上分歧严重,参议院19日晚未能通过临时拨款法案,导致联邦政府非核心部门从20日零时开始被迫暂时关闭。这是继2013年10月之后,美国联邦政府再次“关门”。

据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18010期开奖公告
本期开奖结果:5118136
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018023期中奖号码:936
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018023期中奖号码:93600

中国福利彩票15选5玩法
开奖公告第2018023期
中奖号码:02.04.05.09.10
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018010期中奖号码:
红色球号码:01.08.17.20.21.22
蓝色球号码:03
中国福利彩票3D玩法第2018023期
中奖号码:102